

В ЧЕСТЬ ПОЧЕТНЫХ ГРАЖДАН

В День города в Пулковском парке на Аллее почетных граждан Санкт-Петербурга прошла церемония открытия именных стел.

Именные стелы были открыты у деревьев Председателя Совета Федерации Федерального Собрания РФ Валентины Матвиенко и Патриарха Московского и Всея Руси Кирилла. Деревья в честь почетных граждан были посажены в прошлом году, сразу после присвоения звания.

На церемонии открытия присутствовал глава администрации Московского района Владимир Ушаков,

почетные граждане Санкт-Петербурга Людмила Вербицкая, Владимир Окрепилов, Лариса Листова. «Эту аллею можно назвать исторической, – отметил Владимир Ушаков, – ведь каждый из почетных граждан внес лепту в развитие нашего города и страны».

Традиция высаживать клены в честь почетных граждан была заложена пять лет назад. В парке высажено более 50 деревьев.